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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak
cevaplandırılmasını arz ederim.

Reşat Karagöz /

CHP Amasya Milletvekili

Son yıllarda "Proje Okul" statüsü verilen eğitim kurumlarında, öğretmen atama
süreçlerinde uygulanan yöntemler; öğretmenlerin kendi okullarından koparılmasına,
öğrencilerin eğitim hayatlarının olumsuz etkilenmesine ve velilerde ciddi

rahatsızlıkların oluşmasına yol açmıştır. Bu durum Türkiye genelinde akademik
başarısı yüksek pek çok okulda öğrenci, öğretmen ve veli tepkisine neden olmuştur.

Proje okullara yapılan yönetici ve öğretmen atamalarının liyakat esasına göre değil.
Milli Eğitim Bakanlığının özel takdirine göre gerçekleştirilmesi ; eğitimde fırsat eşitliğini
ve kamu vicdanını zedelemektedir. Öğrenciler öğretmenlerinden, öğretmenler de
yıllarını verdikleri kurumlardan koparılmaktadır. Bu gelişmeler, eğitim politikalarının
uzun vadeli niteliğiyle bağdaşmamaktadır.
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Bu bağlamda;

1. Proje okul statüsünde bulunan okullarda son beş yılda kaç öğretmen başka
okullara atanmış veya görev yerleri değiştirilmiştir?

2. Bu atamaların kaçı öğretmenlerin kendi talepleri doğrultusunda kaçı Milli Eğitim
Bakanlığı’nm takdiriyle gerçekleştirilmiştir?

3. Proje okullara yapılan öğretmen ve yönetici atamalarında hangi kriterler esas
alınmaktadır? Bu kriterler kamuoyuna açık ve denetlenebilir midir?

4. Öğrencilerin ve velilerin yaşadığı rahatsızlıkların giderilmesi adına
Bakanlığınızın planladığı herhangi bir düzenleme var mıdır?

5. Liyakat ilkesine aykırı şekilde gerçekleştirilen atamaların iptali veya gözden
geçirilmesine yönelik bir çalışmanız bulunmakta mıdır?

6. Amasya ilimizde bulunan proje okul sayısı kaçtır ve bunların ilçelere olan
dağılımı nedir?

7. Amasya ilimizde, 2024-2025 Eğitim-Öğretim yılı içinde proje okullarına atanan
öğretmen sayısı kaçtır?

8. Amasya özelinde, proje okulları kapsamında emekli edilen veya görev yeri
değiştirilen öğretmen sayısı kaçtır?

9. Amasya özelinde, hangi branşlarda öğretmen ataması yapılmıştır?
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